

Professional Open,
Defender & Super Pro

TARIF PUBLIC HORS TAXES LISTINO PREZZI

N°021/2018

En vigueur à partir du 20 septembre 2018

Validità 20 settembre 2018



42' Open

Cod. 1004844 € 99.000,00

42' Open EFB

Cod. 1004843 € 105.000,00

Specifiche tecniche Données Techniques

	42' Open	42' EFB Open
	12,00 m	12,00 m
	4,05 m	4,05 m
	30-45 max	30-45 max
	0,68 m	0,68 m
	7	7
	~2.900 kg	~3.000 kg
	-- l	-- l
	-- CV	-- CV
	-- CV	-- CV
	900 CV	900 CV
Foot	XL-XXL	..

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavoni a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore

Optional

Proposte di allestimento su richiesta.

Studio, configurazioni e realizzazioni di progetti su misura sono sviluppati dall'ufficio tecnico di BWA per soddisfare esigenze specifiche.

Offerte riservate. Contattare BWA.

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur

Options

Proposition d'équipement sur demande.

Etude, configuration et réalisation de projets sur mesure sont développés par le service technique BWA pour répondre aux demandes spécifiques.

Offres réservées. Contacter BWA.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.

Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

42' Open

42' Open EFB

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

34' Open

Cod. 1004977 € 61.200,00

34' Open EFB

Cod. 1004978 € 66.300,00

Specifiche tecniche Données Techniques

	34' Open	34' EFB Open
	10,00 m	10,00 m
	3,65 m	3,65 m
	26-33 max	26-33 max
	0,65 m	0,65 m
	7	7
	~1.950 kg	~2.000 kg
	2x1000 l max	2x1000 l max
	2x150 CV	-- CV
	2x200 CV	-- CV
	2x300 CV	2x350 CV
Foot	XL-XXL	--

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavoni posteriori
Museetto in VTR a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore

Optional

cod. 1002850	Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004338	Cabina piloti completa di cruscotto
cod. 1002313	Chiusura totale per T top
cod. 1004368	Consolle grande Platinum 2009
cod. 1004367	Consolle media Platinum 2009
cod. 1004317	Consolle completa di sella 3-4 posti
cod. 1004313	Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004315	Consolle maxi, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004312	Consolle military
cod. 1094333	Coppia braccioli laterali panca Grand Bus
cod. 1002316	Copriconsolle consolle 4315
cod. 1002315	Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002119	Coprigommone
cod. 1002100	Cuscino per gavone prendisole prua
cod. 1002064	Cuscino per panca centrale 12-14 posti
cod. 1002505	Gavone prendisole di prua
cod. 1004360	Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1003386	Gradino in VTR dx/sx (efb)
cod. 1004300	Impianto luci navigazione
cod. 1004333	Panca centrale 12-14 posti
cod. 1002329	Panca con sedile avvolgente
cod. 1004331	Panca con sedile e schienale
cod. 1094332	Panca Grand Bus 1 posto
cod. 1094331	Panca Grand Bus 2 posti
cod. 1094327	Panca Grand Bus 3 posti
cod. 1094326	Panca Grand Bus 4 posti
cod. 1002701	Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1002704	Pannello elettronico per consolle 4313-4315
cod. 1002739	Plancetta di poppa in VTR

Equipements

baille à mouillage
coffre arrière
nez en fibre de verre
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur

Options

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
cabine pilote avec tableau de bord	€ 7.594,00
fermeture totale pour T top	€ 1.793,00
grande console Platinum 2009	€ 3.586,00
console media Platinum 2009	€ 2.473,00
console complète avec siège 3/4 places	€ 3.834,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
console maxi, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.721,00
console militaire	€ 1.731,00
paires d'accoudoirs latéraux pour banquette Grand Bus	€ 490,00
couvre console 4315	€ 474,00
couvre console 4313	€ 423,00
taud	€ 4.235,00
série coussins coffre proue (34')	€ 2.350,00
coussin pour banc central 12/14 places	€ 865,00
coffre / bain de soleil proue (34')	€ 3.092,00
glacière avec coussins et système fixation	€ 643,00
marche en fibre pour version (efb)	€ 247,00
feux	€ 544,00
banc central 12/14 places	€ 1.917,00
banc (34' Open)	€ 3.215,00
banc avec siège et dossier	€ 1.212,00
banquette Grand Bus 1 places	€ 690,00
banquette Grand Bus 2 places	€ 1.200,00
banquette Grand Bus 3 places	€ 1.750,00
banquette Grand Bus 4 places	€ 2.300,00
panneau électrique console 4313	€ 927,00
panneau électrique console 4313/4315	€ 1.113,00
plateforme poupe en fibre	€ 451,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

34' Open

34' Open EFB

cod. 1003737	Plancetta VTR per tubolare con bitte	plateforme en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00
cod. 1004305	Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto	pompe de cale automatique	€ 618,00
cod. 1004304	Pompa sentina con scarico	pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
cod. 1002730	Porta bombole 10 posti	porte bouteilles 10 places	€ 717,00
cod. 1002740	Porta bombole 12 posti	porte bouteilles 12 places	€ 773,00
cod. 1002728	Porta bombole 14 posti	porte bouteilles 14 places	€ 816,00
cod. 1002741	Porta bombole 8 posti	porte bouteilles 8 places	€ 556,00
cod. 1002693	Predisposizione per salpancia elettrico e ancora inox D8	prédisposition guindeau et ancre inox D6	€ 1.484,00
cod. 1003383	Rialzo consolle 4313	réhausseur console 4313	€ 432,00
cod. 1002357	Roll bar con corrimano posteriore	roll-bar et main-courante postérieure pour (efb)	€ 2.473,00
cod. 1002356	Roll bar per consolle 4313-4315	roll-bar pour console 4313/4315	€ 1.855,00
cod. 1002795	Salpa ancora elettrico	guindeau électrique	€ 2.350,00
cod. 1002729	Scala inox con corrimano alto	échelle inox avec main-courante haute	€ 680,00
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie	échelle inox pliable latérale avec sangles	€ 1.008,00
cod. 1002726	Scaletta poppa	échelle poupe	€ 581,00
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello	leaning post avec coffre fermé	€ 964,00
cod. 1004343	Seduta guida in piedi per gavone	leaning post pour coffre (efb)	€ 865,00
cod. 1004371	Sella 2 posti alta con corrimano e schienale	selle haute deux places avec main-courante et dossier	€ 1.236,00
cod. 1004334	Sella due posti	selle deux places	€ 816,00
cod. 1004335	Sella due posti alta	selle haute deux places	€ 865,00
cod. 1004262	Serbatoio acqua lt. 60 con impianto doccia	réservoir eau 60 L avec douche	€ 1.298,00
cod. 1004294	Serbatoio carburante inox lt. 1000	réservoir inox 1000 L mod. America (34')	€ 6.060,00
cod. 1002308	T top con struttura inox	T top inox	€ 3.525,00
cod. 1003030	Timoneria idraulica	direction hydraulique	€ 2.136,00
cod. 1001113	Timoneria idraulica doppio pistone	direction hydraulique bimotorisation	€ 2.698,00
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata	direction monocable renforcée	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

28' Open

Cod. 1004887 € 37.700,00

28' Open EFB

Cod. 1004889 € 43.300,00

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur

Optional

cod. 1002850	Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004321	Cabina di copertura per consolle di prua
cod. 1004338	Cabina piloti completa di cruscotto
cod. 1002313	Chiusura totale per T top
cod. 1004368	Consolle grande Platinum 2009
cod. 1004367	Consolle media Platinum 2009
cod. 1004317	Consolle completa di sella 3-4 posti
cod. 1004320	Consolle di prua con musone, parabrezza
cod. 1004313	Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004315	Consolle maxi, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004312	Consolle military
cod. 1094333	Coppia braccioli laterali panca Grand Bus
cod. 1002315	Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002312	Copriconsolle per consolle 4315
cod. 1002262	Coprigommone
cod. 1002064	Cuscino per panca centrale 12-14 posti
cod. 1004360	Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1004300	Impianto luci
cod. 1004333	Panca centrale 12-14 posti
cod. 1004331	Panca con sedile e schienale
cod. 1094332	Panca Grand Bus 1 posto
cod. 1094331	Panca Grand Bus 2 posti
cod. 1094327	Panca Grand Bus 3 posti
cod. 1094326	Panca Grand Bus 4 posti
cod. 1002701	Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1002704	Pannello elettrico per consolle 4313-4315
cod. 1002739	Plancetta di poppa in VTR
cod. 1003737	Plancetta VTR per tubolare con bitte

Specifiche tecniche Données Techniques

	28' Open	28' EFB Open
	8,58 m	8,58 m
	3,15 m	3,15 m
	22 max	22 max
	0,65 m	0,65 m
	7	7
	~1.100 kg	~1.200 kg
	400 l max	400 l max
	200 CV	160 CV
	2x140 CV	220 CV
	2x225 CV	350 CV
Foot	XL-XXL	--

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
cabine pour console de proue	€ 2.721,00
cabine pilote avec tableau de bord	€ 7.594,00
fermeture totale pour T top	€ 1.793,00
grande console Platinum 2009	€ 3.586,00
console media Platinum 2009	€ 2.473,00
console complète avec siège 3/4 places	€ 3.834,00
console de proue avec davier, pare-brise	€ 4.329,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
console maxi, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.721,00
console militaire	€ 1.731,00
paires d'accoudoirs latéraux pour banquette Grand Bus	€ 490,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4315	€ 474,00
taud	€ 2.695,00
coussin pour banc central 12/14 places	€ 865,00
glacière avec coussins et système fixation	€ 643,00
feux	€ 544,00
banc central 12/14 places	€ 1.917,00
banc avec siège et dossier	€ 1.212,00
banquette Grand Bus 1 places	€ 690,00
banquette Grand Bus 2 places	€ 1.200,00
banquette Grand Bus 3 places	€ 1.750,00
banquette Grand Bus 4 places	€ 2.300,00
panneau électrique console 4313	€ 927,00
panneau électrique console 4313 et 4315	€ 1.113,00
plateforme poupe en fibre	€ 451,00
plateforme en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

28' Open

28' Open EFB

cod. 1004305	Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto	<i>pompe de cale automatique</i>	€ 618,00
cod. 1004304	Pompa sentina con scarico	<i>pompe de cale avec évacuation</i>	€ 371,00
cod. 1002730	Porta bombole 10 posti	<i>porte bouteilles 10 places</i>	€ 717,00
cod. 1002740	Porta bombole 12 posti	<i>porte bouteilles 12 places</i>	€ 773,00
cod. 1002728	Porta bombole 14 posti	<i>porte bouteilles 14 places</i>	€ 816,00
cod. 1002741	Porta bombole 8 posti	<i>porte bouteilles 8 places</i>	€ 556,00
cod. 1002693	Predisposizione per salpancora elettrico e ancora inox D8	<i>prédisposition guindeau et ancre inox D8</i>	€ 1.484,00
cod. 1003383	Rialzo consolle 4313	<i>réhausseur console 4313</i>	€ 432,00
cod. 1002357	Roll bar con corrimano posteriore	<i>roll-bar et main-courante postérieure pour (efb)</i>	€ 2.473,00
cod. 1002356	Roll bar per consolle 4313-4315	<i>roll-bar pour console 4313/4315</i>	€ 1.855,00
cod. 1002795	Salpa ancora elettrico	<i>guindeau électrique</i>	€ 2.350,00
cod. 1002729	Scala inox con corrimano alto	<i>échelle inox avec main-courante haute</i>	€ 680,00
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie	<i>échelle inox pliable latérale avec sangles</i>	€ 1.008,00
cod. 1002726	Scaletta poppa	<i>échelle poupe</i>	€ 581,00
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello	<i>leaning post avec coffre fermé</i>	€ 964,00
cod. 1004343	Seduta guida in piedi per gavone	<i>leaning post pour coffre (efb)</i>	€ 865,00
cod. 1004371	Sella 2 posti alta con corrimano e schienale	<i>selle haute deux places avec main-courante et dossier</i>	€ 1.236,00
cod. 1004334	Sella due posti	<i>selle deux places</i>	€ 816,00
cod. 1004335	Sella due posti alta	<i>selle haute deux places</i>	€ 865,00
cod. 1004262	Serbatoio acqua lt. 60 con impianto doccia	<i>réservoir eau 60 L avec douche</i>	€ 1.298,00
cod. 1004292	Serbatoio carburante inox lt. 300	<i>réservoir inox 300 L mod. America</i>	€ 2.102,00
cod. 1004291	Serbatoio carburante inox lt. 400	<i>réservoir inox 400 L mod. America</i>	€ 2.721,00
cod. 1002308	T top con struttura inox	<i>T top inox</i>	€ 3.525,00
cod. 1002310	Tenda totale completa di archi inox	<i>tente complète avec arches inox</i>	€ 6.060,00
cod. 1003030	Timoneria idraulica	<i>direction hydraulique</i>	€ 2.136,00
cod. 1001113	Timoneria idraulica doppio pistone	<i>direction hydraulique bimotorisation</i>	€ 2.698,00
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata	<i>direction monocable renforcée</i>	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

25' Open

Cod. 1004878 € 26.900,00

25' Open EFB

Cod. 1004879 € 30.300,00

Specifiche tecniche Données Techniques

	25' Open	25' EFB Open
	7,51 m	7,51 m
	3,08 m	3,08 m
	20-26 max	20-26 max
	0,63 m	0,63 m
	5	5
	~790 kg	~880 kg
	300 l max	300 l max
	90 CV	150 CV
	150 CV	250 CV
	270 CV	330 CV
Foot	XL	-

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Plancette a poppa integrate
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002850	Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004321	Cabina di copertura per consolle di prua
cod. 1004338	Cabina piloti completa di cruscotto
cod. 1002313	Chiusura totale per T top
cod. 1004368	Consolle grande Platinum 2009
cod. 1004367	Consolle media Platinum 2009
cod. 1004317	Consolle completa di sella 3-4 posti
cod. 1004320	Consolle di prua con musone, parabrezza
cod. 1004313	Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004315	Consolle maxi, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004312	Consolle military
cod. 1094333	Coppia braccioli laterali panca Grand Bus
cod. 1002315	Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002312	Copriconsolle per consolle 4315
cod. 1002224	Coprigommone
cod. 1002064	Cuscino per panca centrale 12-14 posti
cod. 1004360	Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1003386	Gradino in VTR dx/sx (efb)
cod. 1004300	Impianto luci navigazione
cod. 1004333	Panca centrale 12-14 posti
cod. 1004331	Panca con sedile e schienale
cod. 1094332	Panca Grand Bus 1 posto
cod. 1094331	Panca Grand Bus 2 posti
cod. 1094327	Panca Grand Bus 3 posti
cod. 1002701	Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1002739	Plancetta di poppa in VTR
cod. 1003737	Plancetta VTR per tubolare con bitte

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
planches arrières intégrées
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
cabine pour console de proue	€ 2.721,00
cabine pilote avec tableau de bord	€ 7.594,00
fermeture totale pour T top	€ 1.793,00
grande console Platinum 2009	€ 3.586,00
console media Platinum 2009	€ 2.473,00
console complète avec siège 3/4 places	€ 3.834,00
console de proue avec davier, pare-brise	€ 4.329,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
console maxi, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.721,00
console militaire	€ 1.731,00
paires d'accoudoirs latéraux pour banquette Grand Bus	€ 490,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4315	€ 474,00
taud	€ 1.928,00
coussin pour banc central 12/14 places	€ 865,00
glacière avec coussins et système fixation	€ 643,00
marche en fibre tribord pour version efb	€ 247,00
feux	€ 544,00
banc central 12/14 places	€ 1.917,00
banc avec siège et dossier	€ 1.212,00
banquette Grand Bus 1 places	€ 690,00
banquette Grand Bus 2 places	€ 1.200,00
banquette Grand Bus 3 places	€ 1.750,00
panneau électrique console 4313	€ 927,00
plateforme poupe en fibre	€ 451,00
plateforme en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

25' Open

25' Open EFB

cod. 1004305	Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto	<i>pompe de cale automatique</i>	€ 618,00
cod. 1004304	Pompa sentina con scarico	<i>pompe de cale avec évacuation</i>	€ 371,00
cod. 1002730	Porta bombole 10 posti	<i>porte bouteilles 10 places</i>	€ 717,00
cod. 1002740	Porta bombole 12 posti	<i>porte bouteilles 12 places</i>	€ 773,00
cod. 1002728	Porta bombole 14 posti	<i>porte bouteilles 14 places</i>	€ 816,00
cod. 1002741	Porta bombole 8 posti	<i>porte bouteilles 8 places</i>	€ 556,00
cod. 1002691	Predisposizione per due motori	<i>prédisposition bimotorisation</i>	€ 841,00
cod. 1002693	Predisposizione per salpancora elettrico e ancora inox D8	<i>prédisposition guindeau et ancre inox D6</i>	€ 1.484,00
cod. 1003383	Rialzo consolle 4313	<i>réhausseur console 4313</i>	€ 432,00
cod. 1002357	Roll bar con corrimano posteriore	<i>roll-bar et main-courante postérieure pour (efb)</i>	€ 2.473,00
cod. 1002356	Roll bar per consolle 4313-4315	<i>roll-bar pour console 4313/4315</i>	€ 1.855,00
cod. 1002795	Salpa ancora elettrico	<i>guindeau électrique</i>	€ 2.350,00
cod. 1002729	Scala inox con corrimano alto	<i>échelle inox avec main-courante haute</i>	€ 680,00
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie	<i>échelle inox pliable latérale avec sangles</i>	€ 1.008,00
cod. 1002726	Scaletta poppa	<i>échelle poupe</i>	€ 581,00
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello	<i>leaning post avec coffre fermé</i>	€ 964,00
cod. 1004343	Seduta guida in piedi per gavone (efb)	<i>leaning post pour coffre (efb)</i>	€ 865,00
cod. 1004341	Seduta pilota america con guida in piedi	<i>leaning post america</i>	€ 1.546,00
cod. 1004371	Sella 2 posti alta con corrimano e schienale	<i>selle haute deux places avec main-courante et dossier</i>	€ 1.236,00
cod. 1004334	Sella due posti	<i>selle deux places</i>	€ 816,00
cod. 1004335	Sella due posti alta	<i>selle haute deux places</i>	€ 865,00
cod. 1004262	Serbatoio acqua lt. 60 con impianto doccia	<i>réservoir eau 60 L avec douche</i>	€ 1.298,00
cod. 1004292	Serbatoio carburante inox lt. 300	<i>réservoir inox 300 L mod. America</i>	€ 2.102,00
cod. 1004379	Serie ganci per sollevamento rinforzati	<i>série crochets renforcés levage</i>	€ 494,00
cod. 1002308	T top con struttura inox	<i>T top inox</i>	€ 3.525,00
cod. 1002310	Tenda totale completa di archi inox	<i>tente complète avec arches inox</i>	€ 6.060,00
cod. 1003030	Timoneria idraulica	<i>direction hydraulique</i>	€ 2.136,00
cod. 1001113	Timoneria idraulica doppio pistone	<i>direction hydraulique bimotorisation</i>	€ 2.698,00
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata	<i>direction monocable renforcée</i>	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

20' Open

Cod. 1004862

€ 18.600,00

Specifiche tecniche Données Techniques

 6,01 m

 2,50 m

 14 max

 0,55 m



5

 ~500 kg

 90 l max

 40 CV

 75 CV

 150 CV

Foot L-XL

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Plancette a poppa integrate
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1002313 Chiusura totale per T top
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneria
cod. 1004322 Consolle con seduta, timoneria e parabrezza
cod. 1004313 Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1002315 Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002317 Copriconsolle per consolle 4319-4322
cod. 1002226 Coprigommone
cod. 1004360 Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1004330 Panca con sedile e schienale
cod. 1002702 Pannello elettrico 4 interruttori per consolle 4319-4322
cod. 1002701 Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1003737 Plancetta VTR per tubolare con bitte
cod. 1004305 Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto
cod. 1004304 Pompa sentina con scarico
cod. 1002730 Porta bombole 10 posti
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1002690 Predisposizione per salpancia elettrico e ancora inox D6
cod. 1003383 Rialzo consolle 4313
cod. 1003390 Rialzo consolle 4319
cod. 1002356 Roll bar per consolle 4313-4315

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
planches arrières intégrées
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
compas	€ 254,00
fermeture totale T top	€ 1.793,00
console avec siège deux places et barre	€ 1.558,00
console avec siège, barre et pare-brise	€ 1.546,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4319/4322	€ 372,00
taud	€ 1.446,00
glacière avec coussin et système d'accrochage	€ 643,00
feux	€ 544,00
banc avec assise et dossier	€ 791,00
panneau électrique 4 interrupteurs pour console 4319/4323	€ 408,00
panneau électrique pour console 4313	€ 927,00
planche en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00
pompe de cale automatique complète	€ 618,00
pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
porte bouteilles 10 places	€ 717,00
porte bouteilles 8 places	€ 556,00
prédisposition guindeau électrique et ancre inox D6	€ 1.360,00
réhausseur console 4313	€ 432,00
réhausseur console 4319	€ 296,00
roll-bar pour consoles 4313 et 4315	€ 1.855,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.

Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

20' Open

cod. 1002795	Salpa ancora elettrico	<i>guindeau électrique</i>	€ 2.350,00
cod. 1002726	Scaletta poppa	<i>échelle poupe</i>	€ 581,00
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello	<i>leaning poste avec coffre fermé</i>	€ 964,00
cod. 1004334	Sella due posti	<i>selle deux places</i>	€ 816,00
cod. 1004335	Sella due posti alta	<i>selle haute deux places</i>	€ 865,00
cod. 1004371	Sella due posti alta con corrimano e schienale	<i>selle haute deux places avec main courante et dossier</i>	€ 1.236,00
cod. 1004280	Serbatoio carburante lt. 51	<i>réservoir 51 L</i>	€ 371,00
cod. 1004283	Serbatoio carburante lt. 92	<i>réservoir 92 L</i>	€ 803,00
cod. 1004380	Serie ganci per sollevamento rinforzati	<i>série crochets pour levage</i>	€ 309,00
cod. 1002308	T top con struttura inox	<i>T-Top inox</i>	€ 3.525,00
cod. 1003030	Timoneria idraulica	<i>direction hydraulique</i>	€ 2.136,00
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata	<i>direction monocable renforcée</i>	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

18' Open

Cod. 1004856

€ 15.300,00

Specifiche tecniche Données Techniques

 5,50 m

 2,45 m

 12 max

 0,55 m

 4

 ~400 kg

 90 l max

 35 CV

 50 CV

 120 CV

Foot L

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Plancette a poppa integrate
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneria
cod. 1004322 Consolle con seduta, timoneria e parabrezza
cod. 1004319 Consolle con timoneria e parabrezza
cod. 1004313 Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1002315 Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002317 Copriconsolle per consolle 4319-4322
cod. 1002228 Coprigommone
cod. 1004360 Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1004330 Panca con sedile e schienale
cod. 1002702 Pannello elettrico 4 interruttori per consolle 4319-4322
cod. 1002701 Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1003737 Plancetta vtr per tubolare con bitte
cod. 1004305 Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto
cod. 1004304 Pompa sentina con scarico
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1003383 Rialzo consolle 4313
cod. 1003390 Rialzo consolle 4319
cod. 1002356 Roll bar per consolle 4313-4315
cod. 1002725 Scaletta poppa
cod. 1004332 Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004334 Sella due posti
cod. 1004335 Sella due posti alta
cod. 1004371 Sella due posti alta con corrimano e schienale
cod. 1004280 Serbatoio carburante lt. 51
cod. 1004283 Serbatoio carburante lt. 90
cod. 1004380 Serie ganci per sollevamento
cod. 1003031 Timoneria monocavo rinforzata

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
planches arrières intégrées
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
compas	€ 254,00
console avec siège deux places avec barre	€ 1.558,00
console avec siège, barre et pare-brise	€ 1.546,00
console avec barre et pare-brise	€ 1.360,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4319/4322	€ 372,00
taud complet	€ 1.309,00
glacière avec coussin et système d'accrochage	€ 643,00
feux	€ 544,00
banc avec assise et dossier	€ 791,00
panneau électrique 4 interrupteurs pour consolle 4319/4323	€ 408,00
panneau électrique pour consolle 4313	€ 927,00
planche en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00
pompe de cale automatique complète	€ 618,00
pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
porte bouteilles 8 places	€ 556,00
réhausseur consolle 4313	€ 432,00
réhausseur consolle 4319	€ 296,00
roll-bar pour consoles 4313 et 4315	€ 1.855,00
échelle poupe	€ 488,00
leaning poste avec coffre fermé	€ 964,00
selle deux places	€ 816,00
selle haute deux places	€ 865,00
selle haute deux places avec main courante et dossier	€ 1.236,00
réservoir 51 L	€ 371,00
réservoir 90 L	€ 803,00
série d'anneaux de levage	€ 309,00
direction monocable renforcée	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

17' Open

Cod. 1004853

€ 11.400,00

Specifiche tecniche Données Techniques

↔ 5,10 m

↑↓ 2,19 m

👤 10 max

🌀 0,54 m

🚢 4

📏 ~180 kg

🔧 51 l

HP_{min} 25 CV

HP_{ok} 40 CV

HP_{max} 90 CV

Foot L

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Rinforzi sopra i Tubolari
Strozza scotte e bitta a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1004316 Consolle Apnea con timoneria e parabrezza
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneria
cod. 1004322 Consolle con seduta, timoneria e parabrezza
cod. 1004319 Consolle con timoneria e parabrezza
cod. 1002317 Copriconsolle per consolle 4319-4322
cod. 1002213 Coprigommone
cod. 1002017 Cuscino per panca senza gavone
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1004339 Panca posteriore con gavone e sedile
cod. 1004366 Panca senza gavone
cod. 1002702 Pannello elettrico 4 interruttori per consolle 4319-4322
cod. 1004304 Pompa sentina con scarico
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1003390 Rialzo consolle 4319
cod. 1002071 Sacca porta oggetti per panca senza gavone
cod. 1002734 Scaletta poppa con plancetta
cod. 1002736 Scaletta poppa piccola
cod. 1004332 Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004278 Serbatoio carburante lt. 40
cod. 1004280 Serbatoio carburante lt. 51
cod. 1004380 Serie ganci per sollevamento

Equipements

baille à mouillage
renforts sur les tubes
bitte d'amarrage
anneaux de remorque et de mouillage
bande renfort caoutchouc
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas	€ 254,00
console Apnea	€ 1.236,00
console avec siège deux places avec barre	€ 1.558,00
console avec siège, barre et pare-brise	€ 1.546,00
console avec barre et pare-brise	€ 1.360,00
taud pour console 4319/4322	€ 372,00
taud	€ 903,00
coussin pour banc sans coffre	€ 117,00
feux navigation	€ 544,00
banc postérieur avec siège et coffre	€ 791,00
banc sans coffre	€ 284,00
panneau électrique 4 interrupteurs pour console 4319/4322	€ 408,00
pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
porte-bouteilles 8 places	€ 556,00
réhausseur console 4319	€ 296,00
sac porte-objet pour banc sans coffre	€ 272,00
échelle de poupe avec plateforme	€ 519,00
petite échelle de poupe	€ 383,00
leaning post avec coffre	€ 964,00
réservoir 40 L. CE	€ 346,00
réservoir 51 L. CE	€ 371,00
série de crochet pour levage	€ 309,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

15' Open

Cod. 1004846

€ 9.760,00

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Rinforzi sopra i Tubolari
Strozza scotte e bitta a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Equipements

baille à mouillage
renforts sur les tubes
bitte d'amarrage
anneaux de remorque et de mouillage
bande renfort caoutchouc
kit réparation
gonfleur
pagaies

Optional

cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1004316 Consolle Apnea con timoneria e parabrezza
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti c/timoneria
cod. 1004322 Consolle con seduta, timoneria e parabrezza
cod. 1004319 Consolle con timoneria e parabrezza
cod. 1002317 Copriconsolle per consolle 4319-4322
cod. 1002258 Coprigommone
cod. 1002017 Cuscino per panca senza gavone
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1004339 Panca posteriore con gavone e sedile
cod. 1004366 Panca senza gavone
cod. 1002702 Pannello elettrico 4 interruttori per consolle 4319-4322
cod. 1004304 Pompa sentina con scarico
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1003390 Rialzo consolle 4319
cod. 1002071 Sacca porta oggetti per panca senza gavone
cod. 1002734 Scaletta poppa con plancetta
cod. 1002736 Scaletta poppa piccola
cod. 1004332 Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004278 Serbatoio carburante lt. 40
cod. 1004280 Serbatoio carburante lt. 51
cod. 1004380 Serie ganci per sollevamento

Options

compas € 254,00
console Apnea avec barre et pare-brise € 1.236,00
console avec siège deux places and barre € 1.558,00
console avec siège, barre et pare-brise € 1.546,00
console avec barre et pare-brise € 1.360,00
taud pour console 4319/4322 € 372,00
taud (FourFifty) € 737,00
coussin pour banc sans coffre € 117,00
feux € 544,00
banc postérieur avec siège et coffre € 791,00
banc sans coffre € 284,00
panneau électrique 4 interrupteurs pour console 4319/4322 € 408,00
pompe de cale avec évacuation € 371,00
porte-bouteilles 8 places € 556,00
réhausseur console 4319 € 296,00
sac porte-objet pour banc sans coffre € 272,00
échelle de poupe avec plateforme € 519,00
petite échelle de poupe € 383,00
leaning post avec coffre € 964,00
réservoir 40 L. CE € 346,00
réservoir 51 L. CE € 371,00
série de crochet pour levage € 309,00

Specifiche tecniche Données Techniques

4,50m

2,15 m

8 max

0,50 m

3

~140 kg

51 l

15 CV

35 CV

70 CV

L

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

14' Open

Cod. 1004838

€ 8.300,00

Specifiche tecniche Données Techniques

 4,04 m

 1,95 m

 7 max

 0,50 m

 3

 ~120 kg

 40 l

 15 CV

 30 CV

 50 CV

Foot L

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Rinforzi sopra i Tubolari
Strozza scotte e bitta a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1004316 Consolle Apnea con timoneria e parabrezza
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneria
cod. 1004322 Consolle con seduta, timoneria e parabrezza
cod. 1004319 Consolle con timoneria e parabrezza
cod. 1002317 Copriconsolle per consolle 4319-4322
cod. 1002200 Coprigommone
cod. 1002017 Cuscino per panca senza gavone
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1004339 Panca posteriore con gavone e sedile
cod. 1002702 Pannello elettrico 4 interruttori per consolle 4319-4322
cod. 1004304 Pompa sentina con scarico
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1003390 Rialzo consolle 4319
cod. 1002071 Sacca porta oggetti per panca senza gavone
cod. 1004332 Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004278 Serbatoio carburante lt. 40
cod. 1004380 Serie ganci per sollevamento

Equipements

baille à mouillage
renforts sur les tubes
bitte d'amarrage
anneaux de remorque et de mouillage
bande renfort caoutchouc
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas	€ 254,00
console Apnea avec barre et pare-brise	€ 1.236,00
console avec siège deux places avec barre	€ 1.558,00
console avec siège, barre et pare-brise	€ 1.546,00
console avec barre et pare-brise	€ 1.360,00
taud pour console 4319/4322	€ 372,00
taud	€ 676,00
coussin pour banc sans coffre	€ 117,00
feux navigation	€ 544,00
banc postérieur avec siège et coffre	€ 791,00
panneau électrique 4 interrupteurs pour console 4319/4322	€ 408,00
pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
porte-bouteilles 8 places	€ 556,00
réhausseur console 4319	€ 296,00
sac porte-objet pour banc sans coffre	€ 272,00
leaning post avec coffre	€ 964,00
réservoir 40 L. CE	€ 346,00
série d'anneaux de levage	€ 309,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

Defender X28 Open

Cod. 1104900

€ 51.800,00



Defender X28 Open EFB

Cod. 1104901

€ 57.000,00

Specifiche tecniche

Données Techniques

	Defender X28 Open	Defender X28 Open EFB
	8,58 m	8,58 m
	3,15 m	3,15 m
	22 max	22 max
	0,65 m	0,65 m
	7	7
	~1.300 kg	~1.400 kg
	400 l max	400 l max
	200 CV	160 CV
	2x140 CV	220 CV
	2x225 CV	350 CV
Foot	XL-XXL	--

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore

Optional

cod. 1002850	Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004321	Cabina di copertura per consolle di prua
cod. 1004338	Cabina piloti completa di cruscotto
cod. 1002313	Chiusura totale per T top
cod. 1004368	Consolle grande Platinum 2009
cod. 1004367	Consolle media Platinum 2009
cod. 1004317	Consolle completa di sella 3-4 posti
cod. 1004320	Consolle di prua con musone, parabrezza
cod. 1004313	Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004315	Consolle maxi, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004312	Consolle military
cod. 1002315	Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002312	Copriconsolle per consolle 4315
cod. 1002262	Coprigommone
cod. 1002064	Cuscino per panca centrale 12-14 posti
cod. 1004360	Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1004300	Impianto luci
cod. 1004333	Panca centrale 12-14 posti
cod. 1004331	Panca con sedile e schienale

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
cabine pour console de proue	€ 2.721,00
cabine pilote avec tableau de bord	€ 7.594,00
fermeture totale pour T top	€ 1.793,00
grande console Platinum 2009	€ 3.586,00
console media Platinum 2009	€ 2.473,00
console complète avec siège 3/4 places	€ 3.834,00
console de proue avec davier, pare-brise	€ 4.329,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
console maxi, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.721,00
console militaire	€ 1.731,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4315	€ 474,00
taud	€ 2.695,00
coussin pour banc central 12/14 places	€ 865,00
glacière avec coussins et système fixation	€ 643,00
feux	€ 544,00
banc central 12/14 places	€ 1.917,00
banc avec siège et dossier	€ 1.212,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.

Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

Defender X28 Open



cod. 1002701	Pannello elettrico per consolle 4313	panneau électrique console 4313	€ 927,00
cod. 1002704	Pannello elettronico per consolle 4313-4315	panneau électrique console 4313/4315	€ 1.113,00
cod. 1002739	Plancetta di poppa in VTR	plateforme poupe en fibre	€ 451,00
cod. 1003737	Plancetta VTR per tubolare con bitte	plateforme en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00
cod. 1004305	Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto	pompe de cale automatique	€ 618,00
cod. 1004304	Pompa sentina con scarico	pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
cod. 1002730	Porta bombole 10 posti	porte bouteilles 10 places	€ 717,00
cod. 1002740	Porta bombole 12 posti	porte bouteilles 12 places	€ 773,00
cod. 1002728	Porta bombole 14 posti	porte bouteilles 14 places	€ 816,00
cod. 1002741	Porta bombole 8 posti	porte bouteilles 8 places	€ 556,00
cod. 1002693	Predisposizione per salpancra elettrico e ancora inox D8	prédisposition guindeau et ancre inox D6	€ 1.484,00
cod. 1003383	Rialzo consolle 4313	réhausseur console 4313	€ 432,00
cod. 1002357	Roll bar con corrimano posteriore	roll-bar et main-courante postérieure pour (efb)	€ 2.473,00
cod. 1002356	Roll bar per consolle 4313-4315	roll-bar pour console 4313/4315	€ 1.855,00
cod. 1002795	Salpa ancora elettrico	guindeau électrique	€ 2.350,00
cod. 1002729	Scala inox con corrimano alto	échelle inox avec main-courante haute	€ 680,00
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie	échelle inox pliable latérale avec sangles	€ 1.008,00
cod. 1002726	Scaletta poppa	échelle poupe	€ 581,00
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello	leaning post avec coffre fermé	€ 964,00
cod. 1004343	Seduta guida in piedi per gavone	leaning post pour coffre (efb)	€ 865,00
cod. 1004371	Sella 2 posti alta con corrimano e schienale	selle haute deux places avec main-courante et dossier	€ 1.236,00
cod. 1004334	Sella due posti	selle deux places	€ 816,00
cod. 1004335	Sella due posti alta	selle haute deux places	€ 865,00
cod. 1004262	Serbatoio acqua lt. 60 con impianto doccia	réservoir eau 60 L avec douche	€ 1.298,00
cod. 1004292	Serbatoio carburante inox lt. 300	réservoir inox 300 L mod. America	€ 2.102,00
cod. 1004291	Serbatoio carburante inox lt. 400	réservoir inox 400 L mod. America	€ 2.721,00
cod. 1002308	T top con struttura inox	T top inox	€ 3.525,00
cod. 1002310	Tenda totale completa di archi inox	tente complète avec arches inox	€ 6.060,00
cod. 1003030	Timoneria idraulica	direction hydraulique	€ 2.136,00
cod. 1001113	Timoneria idraulica doppio pistone	direction hydraulique bimotorisation	€ 2.698,00
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata	direction monocable renforcée	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

Defender X25 Open

Cod. 1104902

€ 37.500,00



Defender X25 Open EFB

Cod. 1104903

€ 40.500,00

Specifiche tecniche

Données Techniques

	Defender X25 Open	Defender X25 Open EFB
	7,51 m	7,51 m
	3,08 m	3,08 m
	22 max	22 max
	0,63 m	0,63 m
	5	5
	~830 kg	~1020 kg
	300 l max	300 l max
	90 CV	150 CV
	150 CV	250 CV
	270 CV	330 CV
Foot	XL	-

Allestimento di serie

Gavone di prua per ancora
Gavone in carena a prua
Gavoni posteriori
Musetto in VTR a prua
Plancette a poppa integrate
Ganci traino e ormeggio
Fasce in gomma per risalita
Tessuto Rinforzato 1670 dtx
Kit riparazione
Gonfiatore
Coppia Pagaie

Optional

cod. 1002850	Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004321	Cabina di copertura per consolle di prua
cod. 1004338	Cabina piloti completa di cruscotto
cod. 1002313	Chiusura totale per T top
cod. 1004368	Consolle grande Platinum 2009
cod. 1004367	Consolle media Platinum 2009
cod. 1004317	Consolle completa di sella 3-4 posti
cod. 1004320	Consolle di prua con musone, parabrezza
cod. 1004313	Consolle grande, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004315	Consolle maxi, parabrezza, corrimano, volante
cod. 1004312	Consolle military
cod. 1002315	Copriconsolle per consolle 4313
cod. 1002316	Copriconsolle per consolle 4315
cod. 1002224	Coprigommone
cod. 1002064	Cuscino per panca centrale 12-14 posti
cod. 1004360	Ghiacciaia con cuscino e attacchi
cod. 1003386	Gradino in VTR dx/sx (efb)

Equipements

baille à mouillage
coffre avant
coffre arrière
nez en fibre de verre
planches arrières intégrées
anneaux remorque et mouillage
bande renfort caoutchouc
tissu renforcé 1670 dtx
kit réparation
gonfleur
pagaies

Options

compas encastré retro illuminé	€ 441,00
cabine pour console de proue	€ 2.721,00
cabine pilote avec tableau de bord	€ 7.594,00
fermeture totale pour T top	€ 1.793,00
grande console Platinum 2009	€ 3.586,00
console media Platinum 2009	€ 2.473,00
console complète avec siège 3/4 places	€ 3.834,00
console de proue avec davier, pare-brise	€ 4.329,00
grande console, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.102,00
console maxi, pare-brise, main-courante, volant	€ 2.721,00
console militaire	€ 1.731,00
couvre console 4313	€ 423,00
couvre console 4315	€ 474,00
taud	€ 1.928,00
coussin pour banc central 12/14 places	€ 865,00
glacière avec coussins et système fixation	€ 643,00
marque en fibre tribord pour version efb	€ 247,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.

Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

Defender X25 Open



cod. 1004300	Impianto luci navigazione
cod. 1004333	Panca centrale 12-14 posti
cod. 1004331	Panca con sedile e schienale
cod. 1002701	Pannello elettrico per consolle 4313
cod. 1002739	Plancetta di poppa in VTR
cod. 1003737	Plancetta VTR per tubolare con bitte
cod. 1004305	Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto
cod. 1004304	Pompa sentina con scarico
cod. 1002730	Porta bombole 10 posti
cod. 1002740	Porta bombole 12 posti
cod. 1002728	Porta bombole 14 posti
cod. 1002741	Porta bombole 8 posti
cod. 1002691	Predisposizione per due motori
cod. 1002693	Predisposizione per salpancora elettrico e ancora inox D8
cod. 1003383	Rialzo consolle 4313
cod. 1002357	Roll bar con corrimano posteriore
cod. 1002356	Roll bar per consolle 4313-4315
cod. 1002795	Salpa ancora elettrico
cod. 1002729	Scala inox con corrimano alto
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie
cod. 1002726	Scaletta poppa
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004343	Seduta guida in piedi per gavone (efb)
cod. 1004341	Seduta pilota america con guida in piedi
cod. 1004371	Sella 2 posti alta con corrimano e schienale
cod. 1004334	Sella due posti
cod. 1004335	Sella due posti alta
cod. 1004262	Serbatoio acqua lt. 60 con impianto doccia
cod. 1004292	Serbatoio carburante inox lt. 300
cod. 1004379	Serie ganci per sollevamento rinforzati
cod. 1002308	T top con struttura inox
cod. 1002310	Tenda totale completa di archi inox
cod. 1003030	Timoneria idraulica
cod. 1001113	Timoneria idraulica doppio pistone
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata

feux	€ 544,00
banc central 12/14 places	€ 1.917,00
banc avec siège et dossier	€ 1.212,00
panneau électrique console 4313	€ 927,00
plateforme poupe en fibre	€ 451,00
plateforme en fibre pour tubes avec taquet mod. America	€ 630,00
pompe de cale automatique	€ 618,00
pompe de cale avec évacuation	€ 371,00
porte bouteilles 10 places	€ 717,00
porte bouteilles 12 places	€ 773,00
porte bouteilles 14 places	€ 816,00
porte bouteilles 8 places	€ 556,00
prédisposition bimotorisation	€ 841,00
prédisposition guindeau et ancre inox D6	€ 1.484,00
réhausseur console 4313	€ 432,00
roll-bar et main-courante postérieure pour (efb)	€ 2.473,00
roll-bar pour console 4313/4315	€ 1.855,00
guindeau électrique	€ 2.350,00
échelle inox avec main-courante haute	€ 680,00
échelle inox pliable latérale avec sangles	€ 1.008,00
échelle poupe	€ 581,00
leaning post avec coffre fermé	€ 964,00
leaning post pour coffre (efb)	€ 865,00
leaning post america	€ 1.546,00
selle haute deux places avec main-courante et dossier	€ 1.236,00
selle deux places	€ 816,00
selle haute deux places	€ 865,00
réservoir eau 60 L avec douche	€ 1.298,00
réservoir inox 300 L mod. America	€ 2.102,00
série crochets renforcés levage	€ 495,00
T top inox	€ 3.525,00
tente complète avec arches inox	€ 6.060,00
direction hydraulique	€ 2.136,00
direction hydraulique bimotorisation	€ 2.698,00
direction monocable renforcée	€ 556,00

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

BWA 260 SUPER PRO

Cod. 1104226

€ 29.900,00

Allestimento di serie

Ganci traino e ormeggio
Gavone di prua per ancora
Gavone posteriore
Gonfiatore
Kit riparazione
Livrea Grey/Black
Pagaie
Plancette a poppa integrate
Pompa sentina con scarico
Rinforzi sui Tubolari
Tessuto Rinforzato 1670 dtx

Equipements

anneaux remorque et mouillage
baille à mouillage
coffre arrière
gonfleur
kit réparation
Livrée Gris / Noir
pagaies
planches arrières intégrées
pompe de cale avec évacuation
bande renfort
tissu renforcé 1670 dtx

Specifiche tecniche Données Techniques

 7,80 m

 3,10 m

 18/24 max

 0,65 m

 6

 ~880 kg

 360 l max

 115 CV

 225 CV

 350 CV

Foot XL (70 cm)

Optional

cod. 1091829 Asta a Bitta di Poppa 220-260 PRO
cod. 1091827 Asta a Bitta di Pua 220-260 PRO
cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneri
cod. 1094325 Consolle PRO L
cod. 1094334 Consolle PRO XL
cod. 1102352 Copriconsolle per consolle PRO L
cod. 1094335 Copriconsolle per consolle PRO XL
cod. 1102260 Coprigommone 260 Pro'
cod. 1102230 Cuscini con schienale inox di poppa 260 PRO (coppia)
cod. 1104353 Gavone in carena a prua con portello in alluminio
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1104368 Kit sospensioni 220-260 Pro
cod. 1004246 Musetto in VTR di prua completo
cod. 1004222 Musone di prua VTR/ inox completo per salpancora
cod. 1093333 Panca centrale con gavoni-PRO
cod. 1004386 Pannello elettrico 3 interruttori 220-260 PRO
cod. 1004387 Pannello elettrico 6 interruttori 220-260 PRO
cod. 1093329 Plancette a poppa extra lunghe 260 PRO
cod. 1004305 Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1002730 Porta bombole 10 posti
cod. 1002740 Porta bombole 12 posti

Options

mât inox renforcé poupe 220-260 PRO € 880,00
mât inox renforcé proue 220-260 PRO € 540,00
compas encastré retro illuminé € 441,00
console avec siège deux places et barre € 1.589,00
console PRO L € 1.643,00
console PRO XL € 2.190,00
couvre console PRO L € 379,00
couvre console PRO XL € 418,00
taud 260 PRO € 1.930,00
dossiers inox avec coussin poupe 260 PRO (paire) € 2.130,00
coffre avant avec capot en aluminium € 840,00
feux de navigation € 544,00
kit harnois de suspension 220-260 PRO € 342,00
nez en fibre de verre € 565,00
nez en fibre de verre et inox pour guindeau € 1.820,00
banquette centrale Pro avec coffre € 900,00
3 interrupteurs panneau électrique 220-260 PRO € 110,00
6 interrupteurs panneau électrique 220-260 PRO € 240,00
extension planchettes arrières 260 PRO € 780,00
pompe de cale automatique complète € 618,00
porte bouteilles 8 places € 556,00
porte bouteilles 10 places € 717,00
porte bouteilles 12 places € 773,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.

La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.

Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.

Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

BWA 260 SUPER PRO

cod. 1102353	Roll bar Pro senza impianto luci
cod. 1002794	Salpa ancora elettrico con impianto, ancora inox T50
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie
cod. 1002750	Scala inox sub di poppa a pioli
cod. 1102725	Scala laterale a pioli con plancetta 220-260 PRO
cod. 1002725	Scaletta poppa
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004334	Sella due posti
cod. 1004335	Sella due posti alta
cod. 1004371	Sella due posti alta con corrimano e schienale
cod. 1003250	Serbatoio acqua con impianto doccia e autoclave
cod. 1004282	Serbatoio carburante lt. 190 CE
cod. 1004288	Serbatoio carburante lt. 360 CE
cod. 1004379	Serie ganci per sollevamento rinforzati
cod. 1001853	Stand up inox doppia seduta- PRO
cod. 1092076	Stand up inox PRO
cod. 1003030	Timoneria idraulica
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata
cod. 1004271	Tromba elettrica con impianto

roll-bar sans feux	€ 1.900,00
guindeau électrique, ancre T50	€ 2.668,00
échelle pliable inox latérale avec sangles	€ 1.008,00
échelle perroquet inox	€ 640,00
échelle perroquet latérale 220-260 PRO	€ 1.950,00
échelle	€ 487,00
leaning poste avec coffre fermé	€ 964,00
selle deux places	€ 816,00
selle haute deux places	€ 865,00
selle haute deux places avec main courante et dossier	€ 1.236,00
douche avec autoclave	€ 1.137,00
réservoir 190 L. CE	€ 1.491,00
réservoir 360 L. CE	€ 2.100,00
série crochets renforcés pour levage	€ 495,00
stand-up inox double Pro	€ 2.580,00
stand up inox Pro	€ 1.860,00
direction hydraulique	€ 2.136,00
direction monocable renforcée	€ 556,00
corne électrique	€ 258,00

PACK SUPER DIVING 260

Cod. 1102475 € 7.400,00

Bussola ad incasso con illuminazione
Colorazione tubolari e livrea Grey e black
Consolle PRO L
Copriconsolle PRO L
Impianto luci navigazione
Pannello elettrico 4 interruttori consolle PRO L
Plancetta a poppa extra lunghe 260 PRO
Porta bombole 10 posti
Scala inox sub di poppa a pioli
Serbatoio carburante lt. 190 CE
Stand up inox Pro
Timoneria Idraulica

compas encastré rétroéclairé
couleurs tubes Black and grey
console Pro L
taud de console Pro L
feux de navigation
panneau électrique 4 interrupteurs pour console PRO L
extension planchettes arrières 260 PRO
porte bouteilles 10 places
échelle perroquet inox
réservoir 190 L. CE
Stand up inox Pro
direction hydraulique

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.

BWA 220 SUPER PRO

Cod. 1104925

€ 23.600,00

Allestimento di serie

Ganci traino e ormeggio
Gavone di prua per ancora
Gavone posteriore
Gonfiatore
Kit riparazione
Livrea Grey/Black
Pagaie
Plancette a poppa integrate
Pompa sentina con scarico
Rinforzi sui Tubolari
Tessuto Rinforzato 1670 dtx

Equipements

anneaux remorque et mouillage
baille à mouillage
coffre arrière
gonfleur
kit réparation
Livrée Gris / Noir
pagaies
planches arrières intégrées
pompe de cale avec évacuation
bande renfort
tissu renforcé 1670 dtx

Specifiche tecniche Données Techniques

↔ 6,65 m

↑↓ 2,75 m

15 max

↻ 0,58 m

5

~600 kg

191 l max

HP min 90 CV

HP ok 115 CV

HP max 200 CV

Foot XL

Optional

cod. 1091829 Asta a Bitta di Poppa 220-260 PRO
cod. 1091827 Asta a Bitta di Pua 220-260 PRO
cod. 1002850 Bussola ad incasso con illuminazione
cod. 1002849 Bussola ad incasso con illuminazione small
cod. 1004323 Consolle completa di sella 2 posti con timoneri
cod. 1094325 Consolle Pro L
cod. 1102352 Copriconsolle per consolle PRO L
cod. 1102254 Coprigommone 220 PRO
cod. 1104165 Cuscini con schienale inox di poppa 220 PRO (coppia)
cod. 1104353 Gavone in carena a prua con portello in alluminio
cod. 1004300 Impianto luci navigazione
cod. 1104368 Kit sospendite 220-260 PRO
cod. 1004246 Musetto in VTR di prua completo
cod. 1004222 Musone di prua VTR/ inox completo per salpancora
cod. 1093333 Panca centrale con gavoni-Pro
cod. 1004386 Pannello elettrico 3 interruttori 220-260 PRO
cod. 1004387 Pannello elettrico 6 interruttori 220-260 PRO
cod. 1093331 Plancette a poppa extra lunghe 220 PRO
cod. 1004305 Pompa sentina automatica con galleggiante e impianto
cod. 1002741 Porta bombole 8 posti
cod. 1002730 Porta bombole 10 posti
cod. 1002740 Porta bombole 12 posti
cod. 1102353 Roll bar Pro senza impianto luci

Options

mât inox renforcé poupe 220-260 PRO € 880,00
mât inox renforcé proue 220-260 PRO € 540,00
compas encastré retro illuminé € 441,00
compas € 259,00
console avec siège deux places et barre € 1.589,00
console PRO L € 1.643,00
couvre console PRO L € 379,00
taud 220 PRO € 1.750,00
dossiers inox avec coussin poupe 220 PRO (paire) € 980,00
coffre avant avec capot en aluminium € 840,00
feux de navigation € 544,00
kit harnais de suspension 220-260 PRO € 342,00
nez en fibre de verre € 565,00
nez en fibre de verre et inox pour guindeau € 1.820,00
banquette centrale Pro avec coffre € 900,00
3 interrupteurs panneau électrique 220-260 PRO € 110,00
6 interrupteurs panneau électrique 220-260 PRO € 240,00
extension planchettes arrières 220 PRO € 714,00
pompe de cale automatique complète € 618,00
porte bouteilles 8 places € 556,00
porte bouteilles 10 places € 717,00
porte bouteilles 12 places € 773,00
roll-bar sans feux € 1.900,00

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

I prezzi s'intendono franco fabbrica IVA esclusa.
La Ribitaly Srl si riserva il diritto d'apportare modifiche senza preavviso.
Pertanto questo listino prezzi fornisce informazioni di carattere generale e non è un documento contrattuale.
Certificati e documenti CE € 60,00 + IVA.

ATTENZIONE!

Il montaggio degli accessori, sia standard sia optional, il completamento degli impianti e il loro collaudo devono essere eseguiti e certificati da un centro specializzato e autorizzato prima dell'uso, per la Vostra sicurezza e la validità della garanzia.

BWA 220 SUPER PRO

cod. 1002794	Salpa ancora elettrico con impianto, ancora inox T50
cod. 1002732	Scala inox laterale pieghevole con cinghie
cod. 1002750	Scala inox sub di poppa a pioli
cod. 1102725	Scala laterale a pioli con plancetta 220-260 PRO
cod. 1002725	Scaletta poppa
cod. 1004332	Seduta guida in piedi con gavone e sportello
cod. 1004334	Sella due posti
cod. 1004335	Sella due posti alta
cod. 1004371	Sella due posti alta con corrimano e schienale
cod. 1003250	Serbatoio acqua con impianto doccia e autoclave
cod. 1004282	Serbatoio carburante lt. 190 CE
cod. 1004379	Serie ganci per sollevamento rinforzati
cod. 1092076	Stand up inox PRO
cod. 1003030	Timoneria idraulica
cod. 1003031	Timoneria monocavo rinforzata
cod. 1004271	Tromba elettrica con impianto

<i>guindeau électrique, ancre T50</i>	€ 2.668,00
<i>échelle pliable inox latérale avec sangles</i>	€ 1.008,00
<i>échelle perroquet inox</i>	€ 640,00
<i>échelle perroquet latérale 220-260 PRO</i>	€ 1.640,00
<i>échelle</i>	€ 487,00
<i>leaning poste avec coffre fermé</i>	€ 964,00
<i>selle deux places</i>	€ 816,00
<i>selle haute deux places</i>	€ 865,00
<i>selle haute deux places avec main courante et dossier</i>	€ 1.236,00
<i>douche avec autoclave</i>	€ 1.137,00
<i>réservoir 190 L. CE</i>	€ 1.491,00
<i>série crochets renforcés pour levage</i>	€ 495,00
<i>stand up inox Pro</i>	€ 1.860,00
<i>direction hydraulique</i>	€ 2.136,00
<i>direction monocable renforcée</i>	€ 556,00
<i>corne électrique</i>	€ 258,00

PACK SUPER DIVING 220

Cod. 1102475 € 7.400,00

Bussola ad incasso con illuminazione
Colorazione tubolari e livrea Grey e black
Console PRO L
Copriconsole PRO L
Impianto luci navigazione
Pannello elettrico 4 interuttori console PRO
Plancetta a poppa extra lunghe 220 PRO
Porta bombole 10 posti
Scala inox sub di poppa a pioli
Serbatoio carburante lt. 190 CE
Stand up inox PRO
Timoneria Idraulica

compas encastré rétroéclairé
couleurs tubes Black and grey
console PRO L
taud de console PRO L
feux de navigation
panneau électrique 4 interrupteurs pour console PRO L
extension planchettes arrières 220 PRO
porte bouteilles 10 places
échelle perroquet inox
réservoir 190 L
Stand up inox PRO
direction hydraulique

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Tous les prix s'entendent départ usine (EXW) et hors taxes.

Ribitaly Srl se réserve le droit de modifier les prix ou les caractéristiques techniques sans aucun préavis. Ce tarif ne constitue donc pas un document contractuel.

Certificats et autres documents CE € 60,00 + Taxes.

ATTENTION

Le montage des accessoires standards et options, la vérification et le contrôle des installations doivent être réalisés par un centre spécialisé et autorisé. Ceci pour votre sécurité et pour la validité de la garantie.



Spirito Italiano

Ribitaly s.r.l.

www.bwa.it
